A20~A23

中国新

**A**<sub>20</sub>

## 我要温州绍兴两地 动车票代理权

7·23 遗属杨锋与铁道部谈判提要求 事故中"妻子"陈碧一家5口遇难 有网友说杨锋"无耻",他回应称为公益

7·23温州动车事故后,对遇难者的赔偿工作陆续展开。遇难者中, 5口人丧生的陈碧一家备受关注。连日来,有网友爆料称,其家属杨锋曾向铁道部提出要求,"全权代理温州、绍兴两地动车票";其与遇难者陈碧尚未领取结婚证。

8日晚间,杨锋通过其实名认证微博"杨锋陈碧"回应称,其确实与铁道部谈及温州绍兴两地动车票代理权一事,"但是这是一个公益的事情,账务全面向社会公开,盈利部分建立一个7·23公益金长期帮助事故遇难者家属、伤者和伤者家属"。



#### "有情"人干"无耻"事

在事故中,陈碧一家因伤亡最为惨重成为舆论关注焦点,一家6口一起坐车返乡,结果母亲温爱萍、姐姐陈熙及其3岁儿子周陈辰、妹妹陈碧及其肚子7月大的孩子全部遇难,父亲陈道第受伤住院。

杨锋在事故发生后曾作出三个承诺:尽最大的能力让"妻子"和孩子完美地进入天堂;将"妻子"的骨灰带回绍兴,先放入"合墓",等自己百年后陪在她身边;如果若干年后有了新的家庭,自己的第一个孩子将跟姓陈,不管男女都叫陈洋,如果没有自己的孩子,将领养一个叫

陈洋——这是他们夫妻早就给肚中的孩 子取好的名字。

此外,他曾10万元悬赏,要找回"妻子"遗物———只银色镶钻的欧米茄手表,那是他送给"妻子"的订婚礼物。因这些举动,杨锋被不少网友称为"最有情意"之人。然而,就是这个"最有情意"的遇难者家属,却被网友爆料,称其做出"无耻"之事:在与铁道部谈判事故赔偿时,提出全权代理温州、绍兴两地动车票。网友还称,杨锋与遇难者陈碧尚未领取结婚证,"难为法律上夫妻之实,与事故遇难者均没血缘关系"。



# 中华孟氏宗亲会 中华河南孟氏宗亲会 关于续修孟氏家谱公告

追宗溯源,固本茂枝,弘扬祖德,启迪后人;搭 建孔孟宗亲相识相交,传承家风,共谋发展的平台; 竭诚为全体孔孟宗亲及其他各家族服务;为中华民族 的伟大复兴贡献力量。中华孟氏宗亲会组织的本次世 界范围内的大型续修孟氏家谱工作已经启动。

中华河南孟氏宗亲会负责河南省内的续修家谱工作。 目前正进入资料征集阶段。希望河南省内孟氏族人见报 后相互转告,并派代表速与修谱办公室联系,以防漏编。

特此公告。非约务访。

联系电话: 0371-66521602 QQ: 1435057090

网站: http://www.zhmszq.com/

本次活动由宗亲中国亚圣投资集团 董事长孟凡镰先生全程资助,表示感谢!



#### 做代理是"太太"的心愿

8日晚,杨锋通过其实名认证微博"杨锋陈碧"对网友质疑——作出回应。"杨锋陈碧"称:"7月25日晚,我和大部分遇难者家属在温州市政府门口静坐,何来带着家属和铁道部谈判一说?"他表示,自己与铁道部第一次谈话为7月29日下午,在"温总理来温州之后"。

微博透露,其与铁道部谈判时,提出4点要求:要求铁道部主要领导看望其受伤的"岳父";"妻子"陈碧火化时,要求铁道部主要领导到场默哀鞠躬;给陈碧肚中7个月的孩子一个名分,但不需涉及赔偿;要求代理温州绍兴两地的动车票。

对于代理动车票一事,"杨锋陈碧"进一步解

释说,"妻子"陈碧生前曾做过飞机票的代理,事 发前也考虑做火车票的代理,但是申请没有通 过。"我为什么借这个机会提出来,一是为了完成 '太太'的心愿,二是我想把这个当做一件公益的 事情去搞,帮助很多更需要帮助的人"。

他说,代理动车票一事将会做成公益事业, "账务全面向社会公开,盈利部分建立一个7·23 公益基金,长期帮助事故遇难者家属、伤者和伤 者家属。因为7·23的痛不是一天的,所以它的安 抚也不应该是一次性的,应该有一个群体去长期 做帮扶"。

据《广州日报》



### 『全星品牌・我最信赖』有奖征文

### 我的金星啤酒情结

文/张学磊

金星啤酒随着年代的推移深深地融入了我们的生活。

对许多郑州人来说,啤酒已经不再是酒,而是一种必备的家常饮品,随时可以吹上一瓶或喝上几口:几碟小菜,三两知己,围桌而坐,推杯换盏,有人讲些市井轶事,有人道些社会趣闻,再要尽兴,还可以划拳行令,吆五喝六。这样的场景,若没有了酒便立即索然无味。

金星啤酒是在郑州土生土长的品牌。每个郑州人心中都对金星啤酒独有一份难舍的 眷恋。啤酒伴随着我们,走过风风雨雨,迎来七色彩虹,同时,也见证了我们生活翻天 覆地的变化。

啤酒,"饮"出生活的五彩斑斓,"饮"出人生的春华秋实。

记忆中,每逢家人小聚,桌上光有好菜没有啤酒,大家都感觉还缺点什么,喊着上酒、上酒,打开啤酒瓶,啤酒花溢出来的时候,才是全家最幸福最满足最快乐的时候。老爸年轻时候曾经全国各地出差,几乎各地的啤酒都品尝过,但是他最喜欢的就是家乡的啤酒——金星啤酒。

我知道,因为啤酒里有家的味道,爱的味道。

很小的时候,老爸喜欢用筷子沾了他喜欢喝的金星啤酒点给我喝,长大点了,给老爸买金星啤酒是我最愿意做的事。结婚了,有宝宝了,我的宝贝都能给我买啤酒了。

想起以前读书的日子,我考到南方一所大学的一段时光。初次离家,面对陌生的环境和陌生的人,一时间我陷入了无尽的乡愁。在外地过的第一个生日那天,我去学校对面新开的河南餐馆吃烩面,点面时我发现餐馆的酒柜里非常显眼的摆着一排"金星啤酒""金星"这个故乡的名字一映入眼帘,那一刻的兴奋与激动是任何语言都无法形容和描述的,我毫不犹豫的脱口而出"老板,再来两瓶金星!"于是,大吃着热气腾腾的烩面,我把在外地过的第一个生日融入了对故乡魂牵梦绕的眷恋。

工作后喝啤酒成了日常生活中必不可少的一部分,尤其是夏天里,在郑州的大小夜市,金星啤酒成了城市中独具魅力的靓丽风景。我和所有在郑州生活的人们一样,喜欢邀上三五好友一起,在酷热难挡的晚上,找一家场子大点的夜市,点上几个荤素搭配的凉菜,来上两炮金星黑扎或黄扎,然后边喝酒边天南海北地侃大山,伴随晚风的清凉拂面,啤酒和时间在不经意中慢慢消磨。那是一种何等的惬意!

火红的友谊、闪亮的青春伴随着金星的味道、时间的脚步越发年久醇香……

投稿方式: 1、邮寄: 郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅名酒工作室。 (请注明【"金星啤酒 我最喜爱的啤酒品牌"投稿】)。 2、Email: 163211000qq.com。咨询电话: 0371—67655740

作者地址:郑州市管城区陇海东路56号